EJEMPLAR IV PARCIAL PRECALCULO
MATEM 2021



Pregunta 1 .
3

Sin contestar Si 5 < x < 27, jcudntas soluciones tiene la ecuacion 2sen®z + 3senz + 1 = 07

Puntaje de 1.00 )
A) 0O

B) 2
Q) 3

D) 4

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: B



Pregunta 2 _237‘.

Un 4ngulo ¢ en posicién estandar mide

Sin contestar . ., Cudl de las siguientes

Puntaje de 1.00 medidas corresponde a la de un angulo coterminal con el dngulo
t?
71w
A
) 6
B) —73m
6
— 1757
C
) 6
—77r
D
) 6
Seleccione una:
A.
B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 3 Considere P(z)+1=2senz v Q(z)++/3 = 2cosz. En [0,27], ;cual es la solucion

Sin contestar Q () 5
de =07
P (z)

5

Puntaje de 1.00
A)

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: D



Pregunta 4

Considere la ecuacion secx = k en [0,27[ v analice las siguientes
Sin contestar

proposiciones:
Puntaje de 1.00
I. Si k = —3, entonces la ecuacién no tiene soluciones.
II. Si kK = —1, entonces la ecuacion tiene solucion tinica.

;. Cuales de las proposiciones anteriores son verdaderas?

A) Solo la 1
B) Solo la II
C) Ambas

D) Ninguna

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.



Pregunta 5 .
La expresion

Sin contestar

Puntaje de 1.00

es equivalente a

A) senz — cosz
B) cosz +senx
C) —senz —cosz

D) cosz —senx

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.

senz cosx (— cscx + sec x)



Pregunta6
Sin contestar En [0, 27, ;cuantas soluciones tiene la siguiente ecuacion?
Puntaje de 1.00 9

(senz 4+ cosz)” =1+ cosx

SeEZ2
S

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es:D.



Pregunta 7

Sin contestar . A cuantos grados equivale 37—ﬂ radianes?
Puntaje de 1.00 4

A) 765°

B) 1035°

C) 1665°

D) 3330°

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.



Pregunta 8

Sin contestar En [0, 7], jcuédntas soluciones tiene la siguiente ecuacion?

Puntaje de 1.00

6082 Ir =COST

saomeE
e DN = O

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.



Pregunta 9 El punto de la circunferencia trigonomeétrica asociado al ntimero real
Sin contestar —197

se ubica en el cuadrante
Puntaje de 1.00

A) T
B) II
C) T

D) IV

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.



Pregunta 10

Sin contestar

T
sen (o + —
La expresién

Puntaje de 1.00 sen? (O{) —1
-1
cos(a)

es equivalente a

B) — cot(a)
C) sec(a)

sen(a)

cos(a)

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 11

. Cudl de los siguientes pares ordenados corresponde a un punto de
Sin contestar . . .« sl o
la circunferencia trigométrica

Puntaje de 1.00

YR
373

a
.
<[5,
e S S

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 12

Sin contestar .. 11ﬂ- — 1 17[- .
| La expresion sen | — ) + cos es igual a
Puntaje de 1.00 2 6
—2
) T2+
2
—9 —
B) V3
2
—v3
C -
) 2
D) V3
2
Seleccione una:
A.
B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta13
Sin contestar ;Cudles son las coordenadas del punto de la circunferencia trigono-

. L. . , 827,
Puntaje de 1.00 métrica asociado al nimero real -

A) (0,-1)
B) (-1,0)
C) (0,1)
D) (1,0)

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.



Pregunta 14 . . . . .
I Sea P el punto asociado al niimero real z en la circunferencia trigono-

Sin contestar métrica. Sisecx > 0 v cscz > 0, entonces P se ubica en el cuadrante

Puntaje de 1.00

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 15 . Cuél de las siguientes es una caracteristica de la grafica de la funcién

Sin contestar arcoseno definida en su dominio maximo?

Puntaje de 1.00 A) Es céncava hacia abajo en el intervalo |0, 1].

B) Es creciente en el intervalo |0, 1].
C) Interseca al eje Y en (0, 7).
D)

Su valor minimo es 0.

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.



Pregunta 16

Sin contestar El valor de arccos (sen (%ﬂ)) es igual a

Puntaje de 1.00

m
A) —
) 6
8
B) —
) 3
—8m
C) 3
m
D —
) 3
Seleccione una:
A.
B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 17

Sin contestar

Puntaje de 1.00

En [0, 27[, el conjunto solucion de tan?z —2tanz +1 = 0 es igual a

T b
A) {—
{57
3m 5w
B) , —
AT
o 1T Tm
"2 74
T
o {7}
" 14
Seleccione una:
A
B
C
D

La respuesta correcta es: A



Pregunta 18

Sin contestar

. Ol .
, Si — <z <21 y senx = — , entonces el valor de cosz es igual a
Puntaje de 1.00 2 v 3

—2/3

A) =
2
0 28
) 22

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.



Pregunta 19

. . 31 ) . .
Sin contestar Considere el par ordenado 53 de la circunferencia trigono-
Puntaje de 1.00 . ) . . ) i .
métrica, ;cudales de los siguientes niimeros estan asociados a ese par
ordenado?
s —Tm
A) =y —=
6 6
5% -7
B) — ¥
6 6
Q) 5 —Tm
—_— }T —_—
6 6
s —11x
D) -~ v
6 6

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.



Pregunta 20 Considere la funcién f definida en su dominio méaximo con criterio

Sin contestar f(x) = cos(z). Analice las siguientes proposiciones:

Puntaje de 1.00 ) ) .
I. 0 tiene 2 preimagenes en el intervalo [47, 5]

II. La grafica de f es concava hacia arriba en todo el

- 1 3T 5w
intervalo 575

. Cudles de las proposiciones anteriores son, con certeza, ciertas?

A) Solo la I
B) Solo la II
C) Ambas
D)

Ninguna

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es:D.



Pregunta 21

Sin contestar En [0, 27|, jcudntas soluciones tiene la siguiente ecuacion?

T
—7m)-cscx=0
sen

Puntaje de 1.00

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.



Pregunta 22

Sin contestar ., Cual de las siguientes igualdades NO corresponde a una identidad

trigonométrica?
Puntaje de 1.00
cos? a 1
A) —+1l=—;
sen? o sen? o

B) sen’a =1 —cos’a
C) 4sen*a =4 — 4cos’

D) sen(a+ ) =sena - cosf3 —sen« - cos

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es:D.



Pregunta 23 Considere la funcioén r con criterio r(z) = arctan(z). Si el ambito de r es

Sin contestar [, B[ entonces el dominio de r es

Puntaje de 1.00 A) [tan(a),ta,n(ﬁ) [

B) Jtan(f),tan(a) |
C) Jarctan(p), arctan(a)]

D) [arctan(«), arctan(S)]

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 24 . . . . .
9 Analice las siguientes proposiciones:

Sin contestar

Puntaje de 1.00 I cos 6 . 1
cotf  senf

. Cuales de las proposiciones anteriores son, con certeza, verdaderas?
A) Solo la 1

B) Solo la II
C) Ambas

D) Ninguna

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.



Pregunta25
Sin contestar En [0, 7], analice las siguientes ecuaciones:
Puntaje de 1.00

[. senzy = -2
II. = xIr = —
sen a 5

;Cudl(es) de las ecuaciones anteriores no tienen solucion?
Solo la 1
Solo la 11

Ambas

0w e

)
)
)
)

<

Ninguna

Seleccione una:
A

B
C
D

La respuesta correcta es: A



Pregunta 26
El punto de la circunferencia trigonométrica asociado al niimero real

4,86 se ubica en el cuadrante

Sin contestar

Puntaje de 1.00

O w =
T e e e
e —

—_— =
p—t

o

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.



Pregunta 27

, Considere las siguientes proposiciones:
Sin contestar

Puntaje de 1.00 I. cos(B) — sec(B) = sen(B) tan(f)
-1 s
cse(B) COS( B 5)
;,Cuales de las proposiciones anteriores son identidades trigonométricas?

A) Solo la I

B) Solo la II

C) Ambas

D)

Ninguna

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.



Pregunta 28 1 1

V2’ V2

T
Puntaje de 1.00 sen (DZ + E) corresponde a

. El punto P = ( ) estd asociado al nimero real a. El valor numérico de

Sin contestar

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.



Pregunta 29

Sin contestar La expresion — cos(f) sen(f) + 3
Puntaje de 1.00 ( )

A) —cos(f) sen(f) + cos(6)

es equivalente a

B) cot(8) cos?(6)

— cos®(6)

©) sen(6)

D) tan(6)

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: B.



Pregunta 30 . s fo sz s
9 El conjunto D es el dominio méximo de la funcién f con criterio

Sin contestar f(z) = cos(x) + csc(z). {Cual de los siguientes valores NO per-
Puntaje de 1.00 tence a D?

A) 27

w| S

0o

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 31 A continuacion se presentan afirmaciones respecto a las funciones trigonométricas csc(x),
Sin contestar sec(x), cot(z). Seleccione la funcién que corresponde segun la caracteristica indicada.

Puntaje de 4.00 1. Es decreciente en todo el intervalo | —m, 0[:| cot(x) v |

2.Interseca alejeY.| sec(x) v |

) —T 2
3.Laimagende — es —.| gec(x) v

6 3

4. Es siempre concava hacia abajo en el intervalo |, 27]. csc(x) v



Pregunta32 . . ; . . .
Si al nimero real k le corresponde, en la misma circunferencia
Sin contestar

. . -3
trigonométrica, el punto de coordenadas | —, = |, entonces sec (k)
Puntaje de 1.00 575

es igual a

3
A) S
) 5

L ot

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: D.



Pregunta 33

Sin contestar .. C'Dtg I .
La expresion ——  es equivalente a
Puntaje de 1.00 1 -|— cseT
A) 1—cscx
1
B) +1
sen
1
C
) —1 —cscx
D) cscx —1

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es:D.



Pregunta 34 ;. Cual de las siguientes expresiones NO estd definida?

Sin contestar

Puntaje de 1.00

A) cot ()
B) sen (r)
C) cos ()
D) tan (r)

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 35 , .. . . . . .
,Cuél de los siguientes conjuntos contiene dos intersecciones con el eje X

de la grafica funcién f(x) = cos(z) definida en su dominio méximo?

9 (50) 6n0)
%1 (59) (59
o (70)-(59))
D) { (

—3m,0), (m, 0)}

Sin contestar

Puntaje de 1.00

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: C.



Pregunta 36

: . - o
Sin contestar Considere la funcién f 3 0 ! — R, con criterio
Puntaje de 1.00 f(z) = tan(z). ;Cudl de las siguientes proposiciones es verda-

dera?

A) La grafica de f es concava hacia abajo.
B) El ambito de f es R.

C) La grafica de f interseca al eje X.

D) La grafica de f es decreciente.

Seleccione una:
A.

B
C.
D

La respuesta correcta es: A.



Pregunta 37

Sin contestar

. —T
Siace€ ] —,0 l, entonces con certeza se cumple que
Puntaje de 1.00 2

A) sen(a) >0
B) cos(a) < 0
C) tan(a) <0
D) tan(a) >0
Seleccione una:

A.

B

C.

D)

La respuesta correcta es: C.


https://global.ucr.ac.cr/mod/quiz/view.php?id=38026&forceview=1
https://global.ucr.ac.cr/mod/quiz/view.php?id=37430&forceview=1
https://global.ucr.ac.cr/course/view.php?id=149&sesskey=nbs959Fnch#section-10

